

Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie Sp. z o.o.

32-500 Chrzanów ul. Sokoła19

tel/fax.(32) 624 03 10 Dyrektor (32) 623 45 34 Księgowość (32) 623 27 15

Chrzanów 2013-06-12

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż aparatu USG wraz z oprzyrządowaniem oraz przeprowadzenie szkolenia personelu z zakresu obsługi urządzenia. Dostawa aparatu EKG.
/odpowieź do SIWZ

Firma XXXXXXXXXXXXX jako zainteresowana postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w ogłoszonym przetargu zwraca się do Zamawiającego z pytaniem.

Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie działając na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. Z dnia 2006r. Nr 164 poz. 1163 – ze zm) udziela odpowiedzi na zadane pytania dot. SIWZ.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający, mając na uwadze ustawę o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 r. i wymagania w zakresie świadczenia usług serwisowych przez autoryzowanego przedstawiciela upoważnionego przez wytwórcę, będzie wymagał dołączenia do oferty oświadczenia producenta, potwierdzającego wyłączność na sprzedaż i świadczenie usług serwisowych oferowanego aparatu ultrasonograficznego wraz z przeszkoleniem personelu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty oświadczenia producenta, potwierdzającego wyłączność na sprzedaż i świadczenie usług serwisowych oferowanego aparatu ultrasonograficznego wraz z przeszkoleniem personelu.

Pytanie 2: Czy Zamawiający mając na względzie możliwości diagnostyczne i funkcjonalne będzie wymagał wysokiej klasy aparatu z 10 calowym dotykowym panelem sterowania wykonanym w technologii LED?? Takie rozwiązanie jest korzystniejsze dla Zamawiającego, zapewni również większy komfort pracy operatora.

Odpowiedź:

Zamawiający określił minimalną przekątną dotykowego panelu sterowania w treści SIWZ. Zamawiający dopuści aparat z 10 calowym dotykowym panelem sterowania wykonanym w technologii LED

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat renomowanego producenta z monitorem o rozdzielczości 1366x766 ale o przekątnej powyżej 18 cali i wykonanym w technologii LED? Takie rozwiązanie zapewni większe możliwości diagnostyczne, zwiększy również komfort pracy operatora, a taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Mindray.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup aparatu o parametrach technicznych określonych w SIWZ

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat renomowanego producenta z maksymalną mierzoną prędkością w trybie PWD 6,81 m /s przy zerowym kącie korekcji? Taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Mindray.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup aparatu o parametrach technicznych określonych w SIWZ

Pytanie 5: Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat renomowanego producenta z pamięcią CINE 60 sekund ale z możliwością zapamiętania 25 000 klatek? Taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Mindray.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup aparatu o parametrach technicznych określonych w SIWZ

Pytanie 6: Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat renomowanego producenta z powiększeniem obrazu bez pogorszenia jakości w czasie rzeczywistym i po zamrożeniu x16? W praktyce nie stosuje się powiększeń większych niż x4, a taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Mindray.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup aparatu o parametrach technicznych określonych w SIWZ

Pytanie 7: Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat renomowanego producenta z menu w języku angielskim? Język angielski jest powszechnie uznawany za standard w obsłudze aparatury medycznej, a taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Mindray.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup aparatu z menu w języku polskim.

Pytanie 8: Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat renomowanego producenta z głowicą sektorową do badań kardiologicznych o zakresie częstotliwości pracy 2-4 MHz? Taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Mindray.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup aparatu o parametrach technicznych określonych w SIWZ

Pytanie 9: Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat renomowanego producenta z głowicą liniową o zakresie częstotliwości pracy 5-13 MHz? Taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Mindray.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup aparatu o parametrach technicznych określonych w SIWZ

**Prezes Zarządu
Dyrektor Zarządzający
lek. med. Jacek Bojdoł**